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Přejeme Vám k Vánocům



PŘÁNÍ ŠÉFREDAKTORŮ

Adéla Střítecká

Vážení čtenáři, milí spolužáci a učitelé,

s příchodem adventního času se náš školní rok dostává do své první velké pauzy. Vánoce jsou pro většinu z nás
obdobím, kdy se na chvíli zastavíme, ohlédneme se za uplynulými měsíci a dopřejeme si chvíle klidu, radosti a
pohody. A přesně s tímto přáním k Vám přicházím i já jménem celé redakce našeho školního časopisu.

Za poslední měsíce jsme společně zažili mnoho – nové výzvy, úspěchy, soutěže, školní akce i drobné každodenní
radosti, které tvoří atmosféru našeho školního života. Jsem pyšná na to, jak naši redaktoři pracovali, sbírali nápady,
psali články a tvořili obsah, který právě držíte v ruce. V tomto vánočním čísle najdete nejen ohlédnutí za uplynulým
rokem, ale také inspiraci do toho nového, rozhovory, tipy, zajímavosti i vánoční atmosféru, kterou jsme se snažili
zachytit na každé stránce.

Přeji Vám všem krásné a klidné Vánoce plné tepla, porozumění a radosti. Ať vám nový rok přinese spoustu dobré
nálady, odvahy zkoušet nové věci a hodně příležitostí k úspěchu. Děkuji, že nás čtete, podporujete a sdílíte 
s námi své nápady. Bez Vás by náš časopis neměl smysl. Krásné Vánoce a šťastný nový rok!

                                  Vaše šéfredaktorka
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ZÁSTUPCI ŠÉFREDAKTORKY:

LUKÁŠ H. EMA H. VENDULA Š.



ŘEKNI TO!
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Rozhovor 
s paní ředitelkou
(Mgr. Lenkou Jáchymovou)

1. Co byste si přála, aby si každý žák
odnesl z této školy, až ji opustí?
Znalosti, které využije v životě, zážitky
a kamarádství na celý život.
2. Co máte nejradši na práci ve škole?
To, že mohu být s vámi.
3. Budete se chodit dívat i na naše 
hodiny nebo projekty?
Ano, velmi ráda.
4. Co vás přivedlo na naši školu a co 
Vás na ní nejvíce zaujalo?
Bydlím tady a ráda jsem tu učila, protože 
mám ráda místní děti a líbí se mi rodinné
prostředí.
5. Kdybyste měla možnost změnit jednu 
věc, hned zítra , co by to bylo?
Abychom měli cvičnou kuchyňku a 
užitkovou zahradu. 

6. Jaká maličkost Vám dokáže zlepšit den, i když
je chaos, zvonění a tiskárna zrovna stávkuje?
Úsměv a dobrá nálada dětí a učitelů.
7. Který okamžik s dětmi Vás dokázal dojmout a
který Vás rozesmál, když jste to vůbec nečekala?
Vzkazy a otázky od vás na začátku září mě dojaly 
a rozesmívá mě každý den pan učitel Kvapil.
8. Kdy jste cítila, že školství je místo, kde chcete
být? Hned v první minutě, kdy jsem začala hodinu
angličtiny ve spojené třídě s Markem a Pavlem
Štávou a Jakubem Grundzou, kdy jsem si řekla: 
to je něco pro mě.
9. Co Vám na základní škole nešlo?
Neumím kreslit ani malovat. Už ve 4. třídě jsem
dostala 2 z výtvarky .
10. Která věc je podle Vás malý zázrak? 
Když chodíte rádi do školy. 
Děkujeme za rozhovor.

N. M. 
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Anonymní anketa mezi žáky: 
Co se vám ve škole líbí a co se vám naopak nelíbí?

LÍBÍ SE NÁM:
učení 2x, kamarádi, číst, dobré jídlo, všechno,

enviro, matika 6x, čeština 2x, nová čítárna,
vánoční stromeček 2x, hodné paní učitelky 5x

a družinářky, když jsou děti hodné, tělák a
družina, úplně celá škola, písanka 2x, čtecí
karty, pískování a angličtina 4x, že tu mám
hodně kámošů, čísla, tancování na vánoční

setkání, jak všichni nosí aktovky, tělocvik 7x,
naše třída 2x, ping pong 2x, výlety 3x, curling
na chodbě 2x, pracovití žáci a žákyně, šikulové
při tvorbě produktů = krásných věcí k prodeji

na vánoční jarmark, vánočně vyzdobené
učebny a chodby, vstup do ZŠ, záchody,

výzdoby, lidi, styl učení, chování některých
učitelů, holky, Kuba D., hudebka, dílny,

fyzika, zrcadlo na záchodě, dobrý učitelé 2x,
vyrábění, paní učitelka Alena Nedorostová
13x, Kája 2x, Sofi, Hanča 2x, Barča, třídní

učitelka 3x, učitel, kartičky, družina, fotbálek,
diktát, paní učitelka Křížová 3x

NELÍBÍ SE NÁM:
obědy 3x, když jsou děti na sebe zlé, chodba,
nechutnají mi některé obědy, když vyrušují
děti při hodině, jak někteří řvou 2x, když

někdo zlobí 2x, občas se na sebe málo
usmíváme, ničení školních věcí, spojování s
páťáky, s družinou chodíme málo ven, když

někdo provokuje, žalování, šatna 5x, rachot o
přestávkách, informatika, všechno2x,

jídelna/jídla, hodiny matiky, malá tělocvična,
někteří lidi, jak jsou falešní, chování žáků 3x,

děják, čeština 3x, chodit nahoru, záchody, 
že není zrcadlo na záchodě, schody 2x, dlouhé

schody 2x, voda v kohoutku a obědy, žlutá
barva,  přestávky, někteří spolužáci, paní

kuchařky, psaní, když někdo někoho štípe,
hádky v družině, učení 6x, chování některých

učitelů a žáků, škola :)

ŘEKNI TO!

VŠEM ÚČASTNÍKŮM ANKETY DĚKUJEME. Z DOBRÝCH VĚCÍ SE RADUJEME 
A TAKÉ MÁME SPOUSTU NÁPADŮ, CO ZLEPŠIT!

J. O., J. N.



BAV SE!
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OSMISMĚRKA

ENGLISH JOKE 
(by Martin S.)

Do you know what a cow makes after an earthquake?
… a milkshake.

Najdeš 6
 rozdílů?

M. K.

M. K.



Nech ty voly ve chlívě!
 Ježkovy zraky! 

... a dost!!!
 Posaďte se, vy, co umíte zdravit. 
Já si tady připadám jak v léčebně.
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BAV SE!

POZNEJ UČITELE PODLE JEHO HLÁŠEK

Dopr...ky na fialky!
 Můžeš mi neskákat do řeči?

 Jednou mě z vás 
odvezou do Bohnic! 
Ty jsi úplnej Tatárus!

Óóóóoo!

...vy jste fakthrozný!
Čauky!
🙀😉

... A JDE SE NA VĚC!

💪

ACH SO! 
TADY SI SEDNI... 

OPIŠTE SI Z TABULE:

🤫
 Ztišíme se. 
Víš co …... si děláš srandu?

L. H.
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BAV SE!

Křížovka  pro Tebe



SPORT A KULTURA
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DOKOPNÁ (17. 11.)

Na dokopné byla atmosféra jako z nejlepší párty roku.

Hráli jsme Blázinec i Pikolu a smích se ozýval ze všech

stran. Kuba, Miky a Adam nakonec vyhráli šampáňo,

takže se samozřejmě chlubili, jak jsou nejlepší. Jedli

jsme všechno možné - sladké, slané, prostě, co se dalo,

našlo a nikdo neřešil čas ani pravidla. Byla to noc plná

srandy, kterou si budeme dlouho pamatovat.

A. V.



PLANK CHALLENGE

Probíhá Velká prosincová soutěž

pro žáky 6. až 9. ročníku!!!

Kdo vydrží nejdéle v planku??? 
V úterý se rozhodne! 

Šampioni z každého ročníku druhého
stupně se utkají v souboji o nejudatnějšího
sporťáka roku! Všechno proběhne v úterý

16. 12. v tělocvičně naší základní školy.
Nemůžeme se dočkat!
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Ping pong turnaj

SPORT A KULTURA

Dne 14. 12. uspořádali v naší tělocvičně rapšašští Tomíci pingpongový
turnaj. I přes drobné komplikace se sešlo 14 účastníků, kteří si museli na 3.

adventní neděli přivstat, protože turnaj začínal již v 9 hodin ráno. Celá
akce trvala téměř tři hodiny a proběhla v pohodové předvánoční

atmosféře a v duchu fair play. V dětské kategorii zvítězil Kája Decker,
druhé místo obdržel Martin Sokolík. Gratulujeme!!!



SPORT A KULTURA

 ,,Malý Mozart” je interaktivní hudební představení/opera pro děti, 
kterou Jihočeské divadlo uvádí jako zjednodušenou, zábavnou a rodinnou verzi opery.

Původní myšlenkou je přiblížit svět opery a divadelní zákulisí dětem – ukázat, 
co se děje ,, za oponou”. A zároveň nabídnout lehčí, hravé pojetí klasické hudby.10

K. P.

K.KP. 

K. P.

K. P.



ŠKOLNÍ ŽIVOT

NAROZENINY OSLAVILI:

LISTOPAD PROSINEC

Vašek Š. (7. tř.)

BLAHOPŘEJEME!!!

Víťa Š. (5. tř.)

Elenka T. (5. tř.)

Lívinka D. (6. tř.)

Hanička D. (8. tř.)

Kubík S. (4. tř.)
Davídek H. (4.tř.)

Bára D. (5. tř.) 

Hana P. (5. tř.) 

Monča D. (5.tř.)

David F. (9 tř.)
Rozálie J.

(3.tř.)

Miki N. (1. tř.) 

Jakub N. (6. tř.) 
Jaroslav Č. (MŠ)

Edita U. (MŠ)

Lenka H. (MŠ) 

... toužíš tajně
nahlédnout 
do života
naší redakce? 

11

K.D., L. D.



ŠKOLNÍ ŽIVOT

⚡ Energy drink a kofein do školy? Spíš energy crash.
Ruku na srdce – kdo z nás si někdy nevzal do školy kolu, Kofolu, ledovou kávu nebo na tajno
„energeťák“ s tím, že to nějak doklepe do další hodiny? Problém je, že to většinou dopadne přesně
naopak.
Tyto nápoje jsou plné kofeinu, cukru a různých povzbuzovadel. Chvíli jsi král světa… a pak přijde
únava, podrážděnost, bolehlav a totální výpadek soustředění. Ideální kombo třeba na písemku 🙃
Navíc kofein není úplně kámoš dětského a dospívajícího těla. Rozhazuje spánek, zvyšuje stres, a když
ho piješ často, bez něj jsi pak ještě víc grogy než předtím.
Takže malý friendly apel od spolužáků:
 👉 Zkus do školy nosit radši vodu, čaj nebo něco bez kofeinu.
 Ne proto, že by nám to někdo chtěl zakazovat jen tak, ale proto, že se pak ve škole fakt líp funguje.
A jo – školská rada teď řeší zákaz kofeinových nápojů ve škole, aby se předešlo zbytečným
zdravotním problémům a chaosu během výuky. Ber to spíš jako upgrade školního dne, ne jako zákaz a
důvod k naštvání.
Méně kofeinu = víc klidu, víc soustředění a míň „já už nemůžu“.
 Zní to fér, ne?

16.  12. .......proběhne v tělocvičně Plank challange. 
17. 12. .....se žáci 2. a 4. třídy v Jihočeském muzeu zúčastní edukačního programu “Od adventu
do Vánoc”. 
19. 12. ......uspořádají všechny třídy své soukromé vánoční posezení s nadílkou. 
22. 12. - 4. 1. ........ VÁNOČNÍ PRÁZDNINY!!! 
16. - 20. 2. ....se uskuteční pro zájemce z druhého stupně lyžařský výcvik na Kvildě. 
5. 2. ..... se naši osmáci a deváťáci vypraví do Divadla na Vinohradech na představení Balada
pro banditu.

Co se  stalo...
19. 11. ......  se všichni žáci i dospělí zúčastnili Bubnovačky za děti, které nejsou slyšet.
20. 11. ...prvňáčci a třeťáci navštívili divadelní představení “Jak čertík psal vánoční přání”. 
1. 11. .......žáci 6. a 7. třídy podnikli badatelskou výpravu s mBot2. 
26. 11. .....se žáci 5. a 6. třídy zúčastnili programu “Dobrodružství dospívání”. 
30. 11. ....na Rozsvícení stromu vystoupily děti z kroužku Hudební hrátky p. uč. Šikrové. 
2. 12. ....navštívil naši školu Mikuláš doprovázený dvěma anděly a čertovskou bandou. 
1. 12. ........Motýlci ze školky navštívili Krýzovy jesličky v Jindřichově Hradci. 
9. a 11. 12. ......... probíhaly Vánoční dílny. 
10. 12. .......prvňáčci a třeťáci navštívili ateliér Skussklo v Jindřichově Hradci. 
14. 12. ......proběhl v naší tělocvičně pingpongový turnaj. 
1. 12. .......se uskutečnilo Vánoční setkání a jarmark.

Co se chystá...

12

L. D.



ŠKOLNÍ ŽIVOT

Čertí invaze
Dne 2. prosince se naší školou prohnala pořádně hlučná pekelná družina. Čerti s řetězy a

pytli na hříšníky pobíhali po chodbách, obcházeli třídy a strašili všechny, kteří  jim přišli na
oči.  Naštěstí s nimi dorazil i Mikuláš, který měl přehled o tom, kdo zlobil a kdo si naopak

zaslouží pochvalu. 
O rovnováhu mezi dobrem a zlem se snažili i dva andělé, kteří rozdávali hodným dětem

sladkosti a  milé úsměvy.
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Vánoční dílny
V úterý 9. prosince a ve čtvrtek 11. prosince proběhly v naší škole Vánoční dílny.
Všechny děti se moc snažily a doufají, že se jim vytvořené výrobky podaří prodat.
Veškeré získané finanční prostředky budou ponechány jednotlivým třídám k jejich

vlastnímu využití.

14

ŠKOLNÍ ŽIVOT



NAŠE TVORBA

Adéla V. (7. tř.)Vendula Š. (7. t
ř.)

Sára V. (8. tř.)
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NAŠE TVORBA

Jede Martin na koníčku,
slyšíš cinkat podkovičku.
Podkovička pěkně zvoní, 

na nebi se vločky honí.

MARTIN

16 E. H.
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